

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ  
പതിനാലാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത  
ചോദ്യം നം. 4327**

**21.07.2015 ൽ മറുപടി നൽകേണ്ടിയിരുന്നത്**

**കില- അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ തസ്തിക**

**ചോദ്യം**

**ഉത്തരം**

**ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ:**

**ഡോ. എം. കെ. മുനീർ  
(പഞ്ചായത്തും സാമൂഹ്യനീതിയും  
വകുപ്പു മന്ത്രി)**

എ) കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷനിൽ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർമാരുടെ എത്ര സ്ഥിര തസ്തികകൾ ഉണ്ടെന്നും നിലവിൽ ഈ തസ്തികയിൽ എത്ര ഒഴിവുകളുണ്ടെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ ;

എ) കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ലോക്കൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷനിൽ മൊത്തം ആറ് അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർമാരുടെ സ്ഥിര തസ്തികകളുണ്ട്. ആയതിൽ ഇപ്പോൾ മൂന്ന് ഒഴിവുകളുണ്ട്.

ബി) അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ തസ്തികയുടെ അടിസ്ഥാന യോഗ്യതകൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നും ഈ തസ്തികയിൽ നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

ബി) അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസറുടെ അടിസ്ഥാന യോഗ്യത:

- ബിരുദാനന്തര ബിരുദത്തിൽ ഒന്നാം ക്ലാസ് അല്ലെങ്കിൽ ഉയർന്ന രണ്ടാം ക്ലാസ്.
- അതാത് വിഷയത്തിലുള്ള ഗവേഷണ ബിരുദവും മലയാളത്തിലുള്ള അറിവും.

അടികാമ്യ പരിചയം:

- തദ്ദേശ ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പരിശീലകനായി പ്രവൃത്തി പരിചയം.
- അതാത് വിഷയത്തിലെ പ്രസിദ്ധീകരണം.
- കമ്പ്യൂട്ടറിലുള്ള പ്രായോഗിക പരിചയം.

സി) നിലവിലുള്ള അടിസ്ഥാന യോഗ്യതയിൽ എന്തെങ്കിലും മാറ്റം വരുത്തുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ അപ്രകാരം അടിസ്ഥാന യോഗ്യതയിൽ മാറ്റം വരുത്തുവാനുള്ള സാഹചര്യമെന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

സി) കിലയിലെ മൂന്ന് സ്പെഷ്യലൈസ്ഡ് സെന്ററുകളിലേക്കുള്ള അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ തസ്തികകളുടെ യോഗ്യത UGC Norms പ്രകാരം നിശ്ചയിക്കുവാൻ 05.03.2013 -ൽ ചേർന്ന കില എക്സിക്യൂട്ടീവ് കൗൺസിൽ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. UGC ശമ്പള സ്കെയിലിലുള്ള ഈ തസ്തികകളുടെ യോഗ്യതകൾ UGC Norms പ്രകാരം ആയിരിക്കണമെന്ന് നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഡി) കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത തസ്തികയിലോ മറ്റേതെങ്കിലും തസ്തികകളിലോ ജോലി ചെയ്യുന്നവരെ ഇവിടെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;

ഡി) കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന രണ്ട് പേരെ ഈ തസ്തികകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥിരനിയമനം നൽകുന്നതിന് ഒരു അജണ്ട 02.07.2015 -ലെ കില എക്സിക്യൂട്ടീവ് കൗൺസിൽ മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ, കില എക്സിക്യൂട്ടീവ് കൗൺസിൽ ആയതിന് അംഗീകാരം നൽകുകയുണ്ടായില്ല.

ഇ) ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ 13.05.2015 ലെ 48/2015 നമ്പർ സർക്കുലർ പ്രകാരം പൊതുമേഖലാ /സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ എല്ലാ സ്ഥിരനിയമനങ്ങളും പി.എസ്.സി വഴിയാക്കണമെന്നും കരാർ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിച്ചവരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്താൻ പാടില്ലെന്നുമുള്ള വ്യവസ്ഥ കിലയ്ക്കും ബാധകമാണോയെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

ഇ) ബാധകമാണ്.

എഫ്) പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർമാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുവാനുള്ള നീക്കം ഒഴിവാക്കുമോ?

എഫ്) സ്ഥിരനിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള തീരുമാനം എടുത്തിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ